

节能安全环保 使用寿命长达20年

健坤电采暖器 让您的冬天倍感温暖

这几天中原大地雨雪连连,北方寒气冷冷,实在受不了这种哆哆嗦嗦的日子了,所以,选购一台合适的取暖器就成了当务之急。今天记者给读者推荐——“健坤天地”系列电采暖器,该产品由健坤天地(北京)电采暖设备有限公司生产,是目前国内唯一的、可进行室内整体化电散热器设计及制造的专业公司,所以说是一家有实力厂家的产品,自然值得大家信赖!

朱江华 文/图



健坤电采暖器受到消费者的青睐

健坤太空之旅系列

特点:集中智能温度控制舒适系统,让采暖变得舒适而简单。全球领先的“微晶电热膜”技术,电热转换效率高冷空气运动学原理设计,室内升温更快,通体采用航空铝打造,经久耐用欧式风格,高品质工艺防水等级达到IP24,可用于任何场所多重安全设计及防烫伤设计,安全可靠同步升温,不耗氧,不干燥,更舒适。

健坤2B-4L乐活系列

特点:先进科技,碳纤维技术发热可

辐射远红外线,有益人体健康全对流结构设计,精湛工艺防水等级达到IP24,可用于浴室等场所多重安全设计及防烫伤设计,安全可靠同步升温,不耗氧,不干燥。

健坤冰火系列魔方

1. 高效节能:“面”状发热体发热,升温速度快,精准的智能芯片控制系统,可根据环境温度自动控温,每个房间可单独控温,最大限度降低电耗量。

2. 安全可靠:表面温度低,避免了意外烫

伤,内部设有异常状况下“自我保护”技术,杜绝触电和火灾的可能。

3. 健康环保:无噪声、无电磁波辐射,辐射远红外波,有利于身体健康。

4. 经济便捷:安装方便,只需挂在墙上即可使用,使用寿命长达20年以上,无传统水散热器的跑、冒、漏等烦恼,也无地热施工的麻烦和制热效果差的烦恼,便于二次使用。

5. 质量保证:获得国家CCC认证和SGS认证。

健坤墙暖体验店地址:郑汴路凤凰建材城南楼负一楼北区28号

爱上西门子家电,过别样新年

零度冰箱汇口福

时值岁末年初,看看日历,标红的节日纷至沓来。西门子家电凝聚现代科技与智慧,让2013年的开端,没有辛劳和杂乱,只有欢笑和团圆。

朱江华

如何保存,才能封存原有的鲜美滋味?

现在,让西门子真空零度保鲜冰箱来祝你一臂之力:真空保鲜、生物保鲜、快速冷冻、快速冷藏等不同功能,被细细切分开来,却又完美置于同一个空间,让不同保鲜要求的食材和谐共存。这个新年,西门子真空零度保鲜冰箱,以国际主义的包容情怀,让冰糖葫芦和瑞士莲一起跳舞,让茗茶与美酒,芳醇斗冽醉。

智能NAVI辞旧岁

新年的热水浴,似乎有着仪式般的神圣感觉。只是,全家老小欢聚一堂,热水不够用怎么办?

今年,就拜托西门子NAVI热水器吧,让它以智能的心和纯净的水,帮助全家一起沐浴在新春的“洗”悦里。出众的瞬间热、续能、热忆功能,令丰沛热水在最短时间奔涌而出。智能无级追踪,随时随刻照顾每个人的洗浴习惯。

3D冷凝净新衣

西门子3D空气冷凝洗衣机为这些达人量身定制洗衣计划。革命性的3D滚筒设计,凭借创新3D正负洗技术,提供双重洗涤动力的同时,根据不同衣物质地智能选择最佳旋转频率和转速,更针对特殊污渍制定专业的智能洗涤方案。独有的“雨滴式筒壁”,让各类衣物在其中如同做SPA一般,呵护备至。

香飘厨房元动力

放假在家,有了西门子元动力厨房,从此拒绝清锅冷灶。元动力嵌入式电蒸炉一马当先,40℃到100℃的蒸汽空间,满足不同食材的烹制温度,无论是鲜美的鲈鱼还是滋补的淮山,都能在这里各得其所。

一盘盐焗基围虾,几分钟就能转出来。元动力嵌入式烤箱,设有50℃到270℃的全温带,从宝宝最爱的水果派,到令人惊叹的大菜烤火鸡,一箱搞定。

最高500元水电费补贴

小天鹅送消费者最实惠的元旦礼物

近日,小天鹅洗衣机携旗下具有自动投放洗涤剂的“水魔方”波轮洗衣机和“智臻”滚筒洗衣机发力高端市场,为元旦、春节点燃一轮全新降价促销大战。

记者 朱江华

洗衣机市场迎来“小天鹅时代”

如何让困扰消费者的“洗涤剂正确投放量”问题得到解决?小天鹅给出的答案是——立足科技创新推出基于智能化浪潮下的自动投放技术,拉开了中国洗衣机产业的全智能化发展新时代。

小天鹅iAdd自动投放技术,集成新一代高科技智能系统,自动感应衣物重量、水量及环境温度,计算洗涤剂量完美配比方案。消费者只需要添加一次洗涤剂,就可以实现多次精准的自动投放,并达到最佳的洗涤效果。从根本上避免手工误投带来的洗涤剂和水电资源的多重浪费。

目前在国内市场,小天鹅洗衣机连续15年全国销量第一;在国际市场,产品出口至100多个国家和地区,

全力打造国际名牌。

信赖品牌 元旦浓情献礼

12月25日圣诞节这天,记者走访郑州家电市场,前来购买家电用品的消费者真是熙熙攘攘,像过春节一样热闹。其中,小天鹅洗衣机也推出许多优惠政策,大幅度让利消费者,使许多有购买意向的顾客驻足停留。

据小天鹅家电产品相关负责人介绍,元旦,小天鹅洗衣机感恩回馈广大消费者的厚爱,推出了“整机三年包修”服务。

同时,凡购小天鹅洗衣机依型号送100~500元水电费补贴;购小天鹅水魔方、滚筒洗衣机还可尊享更多超值让利和惊喜,有购买意向的消费者不妨到店内详询。

“双模”电热水器行业标准明年出台

近日,记者从全国家用电器标准化技术委员会获悉,储水快热组合式电热水器行业标准预计在明年春节后进行审查,形成标准报批稿,相关标准有望明年正式出台。届时,不符合标准的假储水快热组合式电热水器将会出局。

据了解,储水快热组合式电热水器,也被称之为“双模”电热水器,它综合了储水式电热水器和快热式电热水器的功能,属于近几

年市场新推出的产品。一般来说,传统储水式电热水器由于体积大、加热时间长、储水量有限等局限,渐渐不能满足人们的消费需求。而即热式电热水器一直以来受制于用电环境的问题,短期内难以快速普及。由于“双模”热水器技术融合了储水式与即热式电热水器两者所长,特点突出,因此形成了独有的新技术品类电热水器。

中国家用电器协会秘书长徐东生告诉记

者,储水快热组合式电热水器并非新生事物,已经在市场上流行了3~4年的时间,相对于储水式电热水器,它的体积小了,出水速度快了;相对于快热式电热水器,它的功率更大、容积更能满足消费需求,因此该产品目前市场行情不错。从整个行业情况来看,该产品在技术上并没有太多难度,质量也比较稳定,主要属于在消费需求上进行创新的产品。

记者 朱江华

朱言 辣语

事件:2012空调销量下滑25.12%

12月21日,国家信息中心发布了《2012~2013年中国空调市场运行态势及发展趋势分析报告》显示,2012冷年国内空调市场销售量同比下滑25.12%,销售额同比下滑19.36%。

点评:空调大幅增长的态势戛然而止,已开始进入消费规模下降、品牌竞争趋于激烈的行业调整期。而“节能补贴”政策的实施,将使龙头企业在竞争中保持长期优势地位。

事件:变频空调新标准明年实施

近日,中国标准化研究院研究员、起草工作组负责人成建宏透露:变频空调能效标准修订工作已经基本结束,新标准进入到报批阶段,预计2013年中期发布实施。

点评:目前离此评定标准实施还有半年的时间,企业会在这段时间清理现在标识为3级和4级能效的产品。而龙头企业将会趁此机会扩充市场,而那些技术存在短板的企业却有可能遭遇市场淘汰。

事件:“家电寿命国标”仍未出台

近日,在2009年就已向国家标准委报批的“家电安全使用年限细则”即将出台,但全国家电标准委家电质检中心相关人士辟谣称,未获批。

点评:“家电寿命国标”难产,一方面是因为验证家电的安全使用年限存在技术困难。各种电器的功能结构不同,实际使用的环境、方式、频率等也千差万别。另一方面是因为消费者、家电厂商乃至行业之间的利益难以平衡。

每周声音



净水产业不净

现在的净水机产业处在“九龙治水”的困局之中,卫生部、住建部、环保部、商务部,甚至连海洋局、轻工联都在管,都在推出各自的产品标准和规范。一个反渗透净水机,就拥有9个产品标准,这些标准相互在打架。

——安徽省净水行业协会名誉会长 顾久传

非常看好三四级渠道

以前我们去三四级市场,那里的消费能力很薄弱。但是现在三四线市场部分人已经能接受像LG这种的中高端产品,这样我们的机会更大,市场更大了。

——LG电子大中华区家电事业部执行总裁 宋教瑛

制冷领域内将实现多元化

格力千亿之后仍将坚持专业化,但在制冷领域内实现多元化。如在电机、压缩机等上游部件的核心技术上做更多研究,甚至把电机的应用延伸到另一个产业。

——格力电器董事长 董明珠

志高空调的变与不变

志高未来发展应当是相关多元化的,向核心的零部件方向打造,并要“补链”和“提链”:产业链缺乏的要予以补充,有哪些链条需要加强的还要继续提高。

——广东志高总裁 黄兴科